
Інформація щодо виробничої практики 

До уваги студентам, які навчатимуться на 2 курсі заочної форми навчання 

освітньо-кваліфікаційного рівня «магістр». 

Виробнича практика буде проходити з 01.09.2021 по 29.09.2021 р.  

База практики: органи державної влади, у тому числі суди, органи 

прокуратури, Національної поліції, Служби безпеки України, Державного бюро 

розслідувань, Національного антикорупційного бюро України, Державної 

податкової служби України, Державної митної служби України, інші державні 

правоохоронні та контролюючі органи, територіальні управління юстиції, 

центри з надання безоплатної правової допомоги, органи примусового 

виконання судових рішень та рішень інших органів (посадових осіб); органи 

місцевого самоврядування; адвокатура і нотаріат; банки та інші фінансові 

установи; юридичні відділи підприємств, установ, організацій різних форм 

власності тощо. 

Від проходження практики звільняються студенти, які навчаються без 

відриву від виробництва і працюють за обраною спеціальністю в галузі права 

не менше, ніж півроку до часу початку практики. Стаж роботи в галузі права 

визначається на підставі витягу із трудової книжки, який зберігається в 

особовій справі здобувача вищої освіти, або на підставі довідки, виданої 

відповідним органом, підприємством, установою чи організацією за два місяці 

до початку терміну проходження практики.  

Старостам груп зібрати інформацію з студентів групи про бажане місце 

проходження практики (письмові відношення у формі згоди органу), створити 

електронну базу практики (ПІБ студента та місце проходження) та скинути на 

пошту dascha.141008@gmail.com разом з сканкопіями усіх відношень до 

30.06.2021р. 

У зв’язку з договором № 1/2010 від 7.04.2010 року про співробітництво 

між Львівським національним університетом імені Івана Франка і Державною 

судовою адміністрацією України та Угодою про співпрацю між Генеральною 

прокуратурою України (нині Офіс Генерального прокурора) та Львівським 

національним університетом імені Івана Франка від 10 квітня 2014 року НЕ 

ПОТРІБНО брати письмові відношення у формі згоди суду чи прокуратури, а 

лише вказати цей орган в електронній базі практики (університет направлятиме 

на практику в суди та прокуратури самостійно).  

Контакти:  

Дар’я  +380981547504 

dascha.141008@gmail.com , andriy.pavlyshyn@lnu.edu.ua  
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